b

ITHKEERRE tHREENERRE KR FBR :1/25500
= = : BRBEDENE |2EstORE

ﬂ HFAETES  |132342A661109083

ERIES INEAL
FriEih 2 EBEEER/NEAR

X & & R A

E::::].i@%%%mzﬁ

- IBSERIERRS (BPRRSES) —
BB LB H0100kN/ mE B % B R i
HHEIOImERZ SR

[ ] zhusoxs

1
i 2
I

o

e

-

T
f
it

A
i

MW%M@

A e

U

=

Vi
i

B R R I (FFRS
TRFEDNOREEDRT

[TREDNDORES—ERISHE

ERERE

& REAA

" e
&EREHA

H = % =

[=R2NN:: )

%%§& %%§§
50 100 m
1/2 500
X TTRZEDHOKRES—HR] TRRSINDIKEL. RHE GHEE) 2/ EE_MCTEBRAEALEZLDOTY, 1 / 2 .% *E |$_

Z0=&H. ABITRS L TV B RIEDFEFIEMATIE, AFIOHE & RRBMEN—BLEVEENHY FT,
Bl1) BHICLDHOEHEEA 100.01 kKN/mi DIFE, MIEAEAICLY 100.0 ERRFENEFTA, EBRIE100 kN/m%
BATWDRH, BEICKSNHI00kN/MEBADRE ISRELET,
Bl2) HESOHEMEN 3. 00mDIHFE, MIEAEAIZELY 3.0 ERTFENFTHA, BRIE ImEBI TS0,
MEEEH ImEBR DR (CHHLET,



TEFOAODKESS—E

(BEZEE] BARAEZRDIEE |a@EsthomsE
1. TROZFUEEBHONRTERSICLIES HEEFAEEES  [132342A661109083
j]d)lZﬁj‘%Eﬁﬂd)Eﬁ,Hﬁ éﬁ’bf:ziﬁmwﬁﬁﬁ{’ﬂ'\bfb‘%o yr—
) $§§bl‘ot;7]b°100kN/ % BZDRBOBHDHDBABERN/m) E) B HmEBRZ DR B HIED S DBABERN/m) 2 LOAENIIRRRENICSHORZERT S lilk TEAL
< N MZEHEA 2 =ANIE m =AM iR A IANIE m EHEES ZHh1-L D=3 il = - T
(B) (WAL BT B A D LB ED S Sm) (P ENLHEEN RS 558D LEE DB %i%’ﬁtfégfﬁi‘ﬂﬁ%%éﬂ ﬁ’%ﬁ‘fr AR 72 CEMELEA/NEA
(C) BB L5 A HM00kN/ M LT DR B OB BID 5 DB ABEKN/m) (G) HFEBA ML T DR i DHEFED 1 DB A EKN,/ ) EMBEEIHEEHRRLBEBHRIRHALR
D) ONLHEEYI AT IBENLIREDNES(m) H) (N LHEREYIERTIBENTRZENEEM) DRFGFAENCHEET H_ENTES,
HETHREIYTAOLEZEDADAEE SIESHEAD L EZDNDAES
RKAES m =
a) B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (B) (©) (D) (E) F (@) (H)
(1) - - 71.8 1.0 - - 124 25 - 71.8 1.0 - - 12.4 2.5
(2) 133.8 1.0 99.7 1.0 - - 13.1 2.6 133.8 1.0 96.8 1.0 - - 13.1 2.6
( 3) 157.7 1.0 99.8 1.0 18.3 3.6 15.2 3.0 157.7 1.0 96.9 1.0 18.3 3.6 15.2 3.0

X TERFOHOREE—HER) TRRSNLIHEL. RHE GtHEE) &/NMEEMTEEEALEZLDOTY,

Z0=&H. ABITRS L TV B RIEDFEFIEMATIE, AFIOHE & RRBMEN—BLEVEENHY FT,
BHIC KD HDOFEMEA 100.01 kN/m DIFE, MEREAICKY 100.0 ERTINFTH. EREIF100 kN/mi%E
THE & BN I00N/MEHBZ DRI ISELYLET,

HEEOHEMED 3.0ImDIFE, MIBAEAICEY 3.0 ERRINFETH, ERE ImEBR TS,
TN ImEBADRE THELET,

1)
#l2)

BATWD=0,

2/ 2

ERE




